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Leistungen
 2 Übernachtungen inklusive reichhaltigem

Frühstücksbüfett, Betten bezogen &
Handtücher,

 • Informationen über Stuttgart
• 3-TageTicket für den öffentlichen Nahverkehr
• 1 Welcomedrink im hauseigenen Bistro
• Eintritt in die Ausstellung „Faszination
Schwert“ im Landesmuseum Württemberg

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Schwert-Special

FAMILIEN MIT KINDERN UND EINZELGÄSTE UND PAARE AB 18 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/4941

Seit jeher fasziniert das Schwert: Als tödliche Waffe, Hightechprodukt, symbolträchtiges Prestigeobjekt und
Insigne von Herrschern gelangte es in Gräber, war Opfer für Götter, Gegenstand von Mythen und Legenden sowie
beliebtes Objekt auf Bilderwerken aller Art.

Das Schwert begleitet Menschen schon seit Jahrtausenden – als tödliche Waffe, Grabbeigabe, Prestigeobjekt
oder wertvolles Markenprodukt.

Kommen Sie mit auf eine eindrucksvolle Reise zum Ursprung der "Faszination Schwert": Entdecken Sie im Alten
Schloss in Stuttgart auf über 1.000 m² Ausstellungsfläche mehr als 340 einzigartige Objekte, wundersame
Repliken, weltbekannte Schwerter oder 3.600 Jahre alte Originale.

Neben einzigartigen Schwertern zeigt die Sonderausstellung auch Kunstwerke, Handschriften,
Hollywood-Plakate sowie Merchandisingprodukte und originalgetreue Repliken aus Serien und
Computerspielen, die die "Faszination Schwert" widerspiegeln.

Auch in Zeiten, in denen Kriegereliten in den westlichen Gesellschaften kaum noch eine Rolle spielen und das
Schwert in seiner Funktion als Waffe seit Jahrhunderten ausgedient hat, ist sein Bann ungebrochen. Ob auf
Gemälden des 19. Jahrhunderts, in Fantasyromanen und Actionfilmen des 20. und 21. Jahrhunderts oder als
Holzwaffe in der Spielzeugkiste – das Schwert hat die Menschen über die Zeiten hinweg fasziniert. Entdecken Sie
ab Oktober 2018, woher diese Faszination kommt und wie sich diese zeigt, in der Sonderausstellung "Faszination
Schwert".

Die dazu passende Unterkunft stellen wir! Verkehrsgünstig direkt am Bahnhof Bad Cannstatt gelegen, bieten wir
Ihnen 2 Übernachtungen inklusive reichhaltigem Frühstücksbuffet, bezogene Betten & Handtücher, sowie einen
Welcomedrink in unserem Bistro. Und damit Sie auch überall bequem und schnell hinkommen, erhalten Sie von
uns ein 3-TageTicket für den öffentlichen Nahverkehr. Und der Eintritt für die Ausstellung „Faszination Schwert“
ist auch schon mit dabei!

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

Weitere Informationen zur Ausstellung finden Sie unter www.landesmuseum-stuttgart.de oder im Flyer zum
Download auf der rechten Seite.
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